

还没说清地址，就不省人事

男子高楼突发脑溢血报警，民警听声辨位，爬遍18层楼寻人

本报2月19日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 19日凌晨，一名在城阳工作的台湾商人突发脑溢血。昏迷之前，他拿起电话报警，还没说清具体门牌号就断了线。民警在18层楼高的单元楼里打电话，逐层听声辨位，最终找到了这名商人及时送医。

19日清晨6时许，正阳路派出

所值班室的接警电话急促响起。“救救我……”电话那头传来模糊不清的声音，对方声音虚弱、呼吸急促，像是突发急症。民警隐约听到“盈园广场14号楼”几个字后，电话那头就突然断了线，再拨过去也一直无人接听。救人要紧，民警立即驱车赶往报警人所说的盈园广场小区。赶到小区后，民警发现14号楼共

有18层楼。由于不清楚报警人的确切居住地点，民警在拨打了120和开锁公司电话后，兵分两路，分别从1楼和18楼开始逐户敲门，边打电

话听声辨位，寻找报警人。当一路民警寻找到10楼东户时，再次拨打了报警人的电话。这时，从屋内传来了微弱的手机铃声。没错，就是这家！随后，匆忙赶

来的开锁公司员工立即开锁破门，冲进屋内的民警发现，室内有浓重的酒味，卧室有微弱的灯光，卧室门口一名穿着睡衣的男子俯卧在地，已经昏迷。120急救人员初步诊断发现，男子可能突发脑溢血。见状，一行人立即将男子抬上救护车送往医院。

经过医院紧急抢救，昏迷许久



的报警人周先生总算脱离了危险。原来，今年45岁的周先生是一位台湾商人，目前在青岛城阳做生意。几天来，周先生连日熬夜工作，19日又喝酒到凌晨，导致突发脑溢血，幸亏在昏迷前及时报了警，这才被及时送到医院，转危为安。



鞭炮摊关门

19日，山东一路一烟花爆竹销售摊点提前关门。由于烟花爆竹销量不好，市区部分烟花爆竹销售摊点暂停销售，等待正月十五最后一个销售高峰再次开门。

本报记者 程凌润 摄影报道

孩子私买点卡 家长退货遭拒

游戏点卡销售管理陷“盲区”

本报2月19日讯(记者 周衍鹏) 13岁的男孩从家里偷钱，到学校附近商店购买游戏点卡，花费近千元，父母发现后，找到商家退货遭拒。由于目前没有针对禁止向未成年人出售游戏点卡的禁售令，工商部门很难根治这类现象，律师建议完善立法。

近日，家住即墨某小区的孙女士反映，儿子乐乐(化名)今年13岁，上初二，很迷一款网络游戏。“上次要去银行存钱时，发现钱包里面的一万块钱少了三张，一问，孩子承认是拿去买了点卡。”孙女士称，更没想到的是，孩子不是第一次私自拿钱去买点卡了，这已是第三次，花费已近千元。孙女士找到商家退货遭拒。

近年来，随着网游群体的低龄化现象越来越普遍，为了招揽这部分消费群体，不少商铺在门口显著位置摆放出售“点卡”的字样，在一定程度上也刺激了孩子们的消费行为。记者调查发现，在一些离学校很近的以卖学生辅导资料的书店里面，点卡更是被商家直接挂在

货架上出售，10元、30元、50元、100元的都有，当记者问起有没有孩子拿着几百元钱来买点卡时，商家立刻表示“不出售”。

“说实话，我们哪能考虑得那么多，有时候小学生进来说是替哥哥姐姐买的，我们也没辙。家长要是不放心，可以陪着孩子来买。”一位不愿透露姓名的店主告诉记者，现在的中学生一次花几百元买点卡很正常，有时几个小孩商量好了买几张点卡当做礼物送给过生日的同学，这种情况他们一般都卖。

由于目前对未成年人购买此类商品并无相应的管理办法，工商部门很难解决。

山东云江律师事务所的曲志亮律师认为，当前法律对于虚拟货币或是游戏点卡的管理、销售也没有明确规定，这让执法部门在执法过程中难有强有力的举措。他建议，立法部门可借鉴西方禁止对未成年人出售香烟的措施，对销售游戏点卡的商家设卡，实施对未成年人的“禁售令”，完善立法并有具体的管理举措。



游戏点卡和辅导资料放在一起。周衍鹏 摄

胶州市胶西镇贯彻落实计生服务“六个一”

胶州市胶西镇按照青岛市人口和计划生育局下发的《关于在元旦期间开展流动人口计划生育服务管理“六个一”工作的通知》以及胶州市公安局、胶州市人口和计划生育局《关于做好流动人口居住信息共享工作的意见》文件要求，在胶西镇政府四楼会议室，召开了全镇计生主任工作会议，会上传达了国家、省、市人口和计划生育法律法规的有关精神，特别是有关奖励政策和便民惠民“十二条”措施，布置了下一步工作。

春节期间，正值流动人口返乡探亲的季节，也

是新一轮外出务工经商的高峰期，为做好这一时期的流动人口服务管理工作，及时变更流动人口婚、孕、育等相关基础信息，重点排查长期未做孕检而春节期间又未返回的流出已婚育龄妇女，了解其婚、孕、育状况，落实服务管理措施。联合镇卫生院在陈家屯集贸市场举行了以“关爱流动人口家庭 计生助福——送温暖”为主题的宣传活动，为流动人口换办证，提高流动人口的持证率，宣传计生政策和自我保健知识，发放宣传资料1800余份、避孕药具500

余盒，使广大育龄群众进一步了解十八大后的计生法规政策，掌握相关生殖健康知识，提高生殖健康意识，让流动人口特别是返乡育龄人群感受到节日的温暖。

1月12日，计生办工作人员利用周六时间联合派出所，对三杰小区、福德家园小区以及临街店铺，积极开展了集中清理清查流动人口活动，重点清查了出租门头房120余户、平房40余户，发放宣传品500余份，避孕药具300盒，共清理出未持流动人口婚育证明40余人，对未持《流动人口婚育

证》和未查验《流动人口婚育证》的，督促让其在春节返乡时在户籍地补办。

开展了一次入户大走访活动，了解流动人口家庭计划生育方面的困难和要求，为流动人口困难家庭排忧解难，解决生产、生活中的困难和问题。积极利用“计生助福——送温暖”活动，走访慰问和帮扶救助独生子女病残或意外死亡的家庭；计划生育家庭子女患有重大疾病急需救治的家庭；因重大疾病、伤残等导致家庭经济困难的基层计划生育干部职工。

(高玉贝 宋鹏)

拾金不昧

捡到五万元，的哥原地等失主

本报2月19日讯(通讯员 王洪林 记者 赵波) 的哥捡了5万元现金，放下挣钱的活不干，专程返回原地寻找失主，当天将现金全部交给失主。18日下午，一个感谢电话打进交运温馨的士公司，好的哥薛平拾金不昧的事迹浮出水面。

腊月廿八晚上10点半左右，一对年轻人坐上薛平师傅的出租车。车到闽江一路附近一小区停下后，小伙子直接抱着大狗熊玩具拎着一堆零零散散的随身物品下了车，却把装有大量现金的斜挎包落在了后座上。

薛平驾车驶出闽江一路拉客时，发现车后座上有个男士挎包，猜测肯定是刚刚下车的小伙子丢的。在给车上的乘客做好解释后，便独自回到小伙子下车的地点。等了一会儿，没发现丢包的小伙子来寻找，薛平就打开包寻找联系方式，发现包里塞了好多东西，有现金、一个大钱包、一个银行卡包、电脑本等很多东西，还有身份证件、学生证和一张名片。从身份证件和学生证上的照片，薛师傅认出就是刚刚下车的小伙子。抱着试一试的心态，薛师傅拨打了名片上的电话，一联系正是小伙子的妈妈。

小伙子的母亲战女士告诉薛师傅说：“孩子发现包丢了，正在着急找呢，没想到你竟然给送到门上来了，太感谢你了。”随后，小伙子到小区门口取回了挎包。

事后，战女士说，包里有5万多元的现金，加上银行卡、电脑本等物品合计得超过10万元。

据介绍，作为交运温馨的士公司的一名老驾驶员，薛平做过的好人好事也不计其数。他为自己定了个规矩：凡春节期间，80岁以上老人乘车一律不收费，这一坚持就是好多年。

自作聪明

“福”字遮号牌，一次扣光12分

本报2月19日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陆斌) 车上贴“福”字，将车牌号遮了个严严实实，不想被民警逮个正着。日前，这名涉嫌故意遮挡号牌的交通违法嫌疑人被依法记满12分，罚款200元。

19日上午9时左右，胶州市交警大队执勤一中队民警在福州路与郑州路路口执勤时，发现一辆自北向南行驶的银灰色轿车，前号牌被一个大大的红色“福”字遮了个严严实实，民警遂示意该车靠边停车接受检查。

当民警请驾驶员下车到车前查看时，驾驶员一下子慌了神，一再解释过完年忘了将车牌上的“福”字取下来，请民警照顾照顾。在民警再三询问下，驾驶员承认是担心开车违法被拍照，故意用“福”字遮挡号牌的。执勤民警认真为黄某解释了故意遮挡号牌的危害和公安部第123号令和第124号令的最新规定，依法对该驾驶员处以罚款200元、驾驶证记满12分的处罚。

记者在调查中发现，春节前后，车流量较年前相比大幅增加，部分驾驶员为避免被道路沿途的电子监控设备记录其违法行为和逃避交警部门的检查处罚，采取在车辆牌照上粘贴写有“永结同心”、“福”字等内容的“车牌”，以及安装反光光碟、涂抹、改变车牌字母等手段故意对所驾车辆号牌进行遮挡，存在较大交通安全隐患。

胶州市交警部门介绍，遮挡号牌的机动车，不但容易出现闯红灯、超速驾驶等违法行为，而且在肇事后也极易出现逃逸行为，给春节道路交通安全构成重大隐患。新交规的颁布实施，加大了对这类行为的处罚力度，由原先的记6分提高为一次记满12分，意味着违法驾驶员须重新参加科目一的考试才能获得驾驶资格。